

МОУ ООШ  
с.Совхоз  
«Чаусово»

# ШКОЛЬНЫЙ ВЕСТНИК

№ 4

Январь- 2024

В ЭТОМ ВЫПУСКЕ:

Разговоры о важном

Программа «Орлята  
России»

Непокоренные: снятие  
блокады Ленинграда

Спортивные соревнования  
Спартакиады школьников

Жизнь детского сада

Сельский библиотекарь в  
гостях у школьников

Детям о писателях



## Начинаем 3-ю четверть «Разговорами о важном»



из цикла  
"Разговоры о  
важном".

Целью  
внеурочного  
занятия являлось  
расширение  
представления



развитии  
культуры и  
просвещения  
страны;



программе "Орленок-  
доброволец" Она  
направлен на развитие

у детей чувства  
сопереживания,  
желания помочь  
другому человеку.

В рамках  
данного трека узнают



занятия являлось

расширение  
представления  
обучающихся об  
истории родной  
страны, истории  
обучения детей  
грамоте, о роли  
Ивана Федорова в

развитии  
культуры и  
просвещения  
страны;

## ка «Орленок-доброволец»

С 9 января стартовал  
очередной трек  
программы "Орлята  
России". В январе  
учащиеся начальной  
школы будут  
заниматься по  
программе "Орленок-  
доброволец" Она  
направлен на развитие

у детей чувства  
сопереживания,  
осознанию  
значения жизни в

В рамках  
данного трека узнают

В первый день  
третьей четверти -  
9 января -  
состоялась  
очередная беседа  
из цикла  
"Разговоры о  
важном".

Целью  
внеурочного  
занятия являлось  
расширение  
представления  
обучающихся об  
истории родной



просвещения  
страны;

С 9 января стартовал  
очередной трек  
программы "Орлята  
России". В январе  
учащиеся начальной  
школы будут  
заниматься по  
программе "Орленок-  
доброволец" Она  
направлен на развитие

у детей чувства  
сопереживания,  
осознанию  
значения жизни в

В рамках  
данного трека узнают

## Разговоры о важном: налоговая грамотность



трудом мы создаем государство и хотим его сохранять и развивать, поэтому необходимо



представления о влиянии налогов на качество жизни

Платя налоги, гражданин страны вносит вклад в благополучие государства и общества, личного благосостояния. Общим трудом мы создаем государство и хотим его сохранять и развивать, поэтому необходимо бережно относиться к тому, что нас окружает.

Очередная беседа цикла "Разговоры о важном" была посвящена налоговой грамотности и имела целью познакомить обучающихся с понятием «налог», формировать представления о влиянии

Платя налоги, гражданин страны вносит вклад в благополучие государства и общества, личного благосостояния. Общим трудом мы создаем государство и хотим его сохранять и развивать, поэтому необходимо



представления о влиянии налогов на качество жизни

## День детских изобретений

основы экономического мышления младших школьников, воспитывать финансово грамотного, изобретателя.



провели опыты «Жвачка для рук», «Рисование на молоке». Дети получили массу положительных эмоций и впечатлений. Ребята чувствовали себя

основы экономического мышления младших школьников, воспитывать финансово грамотного, изобретателя. Для детей ДДУ было проведено мероприятие «Наука глазами детей».



Ребята смотрели мультфильм об изобретениях, проводилась детская авторская поделка в технике оригами «Лягушка», с детьми провели опыты «Жвачка для рук», «Рисование на молоке». Дети получили массу положительных эмоций и впечатлений. Ребята чувствовали себя

основы экономического мышления младших школьников, воспитывать финансово грамотного, изобретателя.



Ребята смотрели мультфильм об изобретениях, проводилась детская авторская поделка в технике оригами «Лягушка», с детьми провели опыты «Жвачка для рук», «Рисование на молоке». Дети получили массу положительных эмоций и впечатлений. Ребята чувствовали себя



Дулева Е.В. подготовила мероприятие для учащихся начальной школы. В ходе мероприятия ребята познакомились с некоторыми фактами биографии писателя, его самыми популярными детскими книгами. Также ребята посмотрели советский мультфильм "О Мальчише-кибальчише", снятый по произведению

## Детские изобретения Аркадия Гайдара

22 января исполняется 120 лет со дня рождения Аркадия Гайдара — писателя, бойца, воспитателя, патриота и защитника Родины. В преддверии этой даты школьный библиотекарь Дулева Е.В. подготовила мероприятие для учащихся начальной школы. В ходе мероприятия ребята познакомились с некоторыми фактами биографии писателя, его самыми популярными детскими книгами. Также ребята посмотрели советский мультфильм "О Мальчише-кибальчише", снятый по произведению писателя.

Мероприятие провела 22 января исполняется 120 лет со дня рождения Аркадия Гайдара — писателя, бойца,



познакомились с некоторыми фактами биографии писателя, его самыми популярными детскими книгами. Также ребята посмотрели советский мультфильм "О Мальчише-кибальчише", снятый по произведению

# Безопасный интернет



В декабре - январе учащиеся школы (1-9 классы, 26 человек) приняли участие во Всероссийской онлайн-олимпиаде «Безопасный интернет». Ребята отвечали на вопросы, связанные с умением работать с информацией в интернете.

В декабре - январе учащиеся школы (1-9 классы, 26 человек) приняли участие во Всероссийской онлайн-олимпиаде «Безопасный интернет». Ребята отвечали на вопросы, связанные с умением работать с информацией в интернете.

интернет». Ребята отвечали на вопросы, связанные с умением работать с информацией в интернете.

## Разговоры о важном: Непокоренные разумному и безопасному



Врагидущим в истории Великой трагических событий Великой Отечественной войны. Благодаря героизму, мужеству и непоколебимости жителей Ленинграда планам фашистов не удалось реализовать. Знание о жизни жителей блокадного Ленинграда, о судьбах людей переживших трагические дни, позволяет сформировать уважительное отношение к историческому прошлому нашей страны, влияет на выбор поведенческих моделей в

разумному и безопасному 80 лет полного снятия блокады Ленинграда правилам использования Блокада Ленинграда, которая длилась почти 900 дней, которая продолжалась 900 долгих дней и ночей.



Блокада Ленинграда, которая длилась почти 900 дней, которая продолжалась 900 долгих дней и ночей.

## Кинолекторий ко дню снятия блокады Ленинграда.



Согласно указу Президента России о днях воинской славы, День Снятия Блокады Ленинграда отмечается 27 января. Именно в этот день советские войска окончательно отбили город у фашистских захватчиков. В нашей школе прошёл общешкольный кинолекторий

27 января 1944 года, была снята блокада Ленинграда, которая продолжалась 900 долгих дней и ночей. Оборона города на Неве стала символом беспримерного мужества и силы духа советского народа.

Согласно указу Президента России о днях воинской славы, День Снятия Блокады Ленинграда отмечается 27 января. Именно в этот день советские войска окончательно отбили город у фашистских захватчиков. В нашей школе прошёл общешкольный кинолекторий

27 января 1944 года, была снята блокада Ленинграда, которая продолжалась 900 долгих дней и ночей.



Именно в этот день советские войска окончательно отбили город у фашистских захватчиков. В нашей школе прошёл общешкольный кинолекторий



Урок Мужества в начальной школе. Ребятам рассказали о том, что блокада Ленинграда началась 8 сентября 1941 года. Оставшимся в городе жителям предстояло выдержать невыносимые испытания и многое



попытки, в городе оставалось много людей. Зима в тот год была

## 27 января — День снятия блокады Ленинграда.



люди стали умирать прямо на улицах, некоторые умирали от голода и замерзая прямо на улицах, но не пустили врага и отстояли город. В честь памятной даты, Дня снятия блокады Ленинграда, с целью воспитания патриотизма, чувства гордости за свою страну и за свой народ, в старшей и подготовительной группе прошла ознакомительная беседа с презентацией «о жителях блокадного города». Ребята увидели

В нашей школе проходит целая серия мероприятий, посвященных полному снятию блокады Ленинграда. Одним из таких мероприятий стал Урок Мужества в начальной школе. Ребятам рассказали о том, что блокада Ленинграда началась 8 сентября 1941 года. Оставшимся в городе жителям предстояло выдержать невыносимые испытания и многое преодолеть, чтобы выжить. В городе не было еды, - начался голод. Руководство страны пыталось эвакуировать в первую очередь женщин, стариков и детей. Из города увезли около миллиона человек. Но, несмотря на все попытки, в городе оставалось много людей. Зима в тот год была особенно суровая. С



Урок Мужества в начальной школе. Ребятам рассказали о том, что блокада Ленинграда началась 8 сентября 1941 года. Оставшимся в городе жителям предстояло выдержать невыносимые испытания и многое преодолеть, чтобы выжить. В городе не было еды, - начался голод. Руководство страны пыталось эвакуировать в первую очередь женщин, стариков и детей. Из города увезли около миллиона человек. Но, несмотря на все попытки, в городе оставалось много людей. Зима в тот год была особенно суровая. С

на улицах, некоторые умирали от голода и замерзая прямо на улицах, но не пустили врага и отстояли город. В честь памятной даты, Дня снятия блокады Ленинграда, с целью воспитания патриотизма, чувства гордости за свою страну и за свой народ, в старшей и подготовительной группе прошла ознакомительная беседа с презентацией «о жителях блокадного города». Ребята увидели



оказалось сильнее вражеских атак. Ленинградцы провели 871 день в тяжелейших условиях, умирая от голода и замерзая прямо на улицах, но не пустили врага и отстояли город. В честь памятной даты, Дня снятия блокады Ленинграда, с целью воспитания патриотизма, чувства гордости за свою страну и за свой народ, в старшей и подготовительной группе прошла ознакомительная беседа с презентацией «о жителях блокадного города». Ребята увидели



кусочек хлеба, который являлся для ленинградцев единственным источником пропитания. Ребята увидели фильм о Лане Савичевой и ее семье по теме «А город жив!», смотрели фильм «Жила-была девочка». Ребята

## «По следам уральского сказочника»



мероприятии ребята познакомились с биографией Павла Петровича Бажова, посмотрев презентацию «Уральский сказочник», рассмотрели иллюстрации

25 января к 145 – летию со дня рождения Уральского сказочника П.П. Бажова Чаусовская сельская библиотека для учащихся начальной школы провела игровую программу «По следам уральского сказочника». На мероприятии ребята познакомились с биографией Павла Петровича Бажова, посмотрев презентацию «Уральский сказочник», рассмотрели иллюстрации

25 января к 145 – летию со дня рождения Уральского сказочника П.П. Бажова Чаусовская сельская библиотека для учащихся начальной школы провела игровую программу «По



к сказкам писателя и

## СОРЕВНОВАНИЯ ПО ВОЛЕЙБОЛУ



так же к юбилею писателя участвовали семь школ. Из нашей школы участвовали ребята 6-9 классов «Уральский сказочник П.П. Бажов». Основной состав: Каюмов К., Тишин А., Варивода З., Малых Г., Заводская М., Матий В. и на замене - Скачкова К., Евтехова Д., Савельева Т., Солодухин Д.

кампус. В конце мероприятия ребята соревновались в зачёт «Старообрядческое» по спорту среди детей младшего школьного возраста. Участие в игре принимали ребята из нашей школы и из Истринского района.



Основной состав: Каюмов К., Тишин А., Варивода З., Малых Г., Заводская М., Матий В. и на замене -



книжная выставка «Уральский сказочник П.П. Бажов». Основной состав: Каюмов К., Тишин А., Варивода З., Малых Г., Заводская М., Матий В. и на замене - Скачкова К., Евтехова Д., Савельева Т., Солодухин Д.

Заслушав правила игры и исполнив гимн России, первыми открыли

## Начался трек «Орленок-спортсмен»



двигательную активность детей, так как к середине учебного года накапливается определённая усталость, вызванная гиподинамическим кризисом и учебной нагрузкой. Надеемся, что дополнительные физкультурно-оздоровительные мероприятия позволят снизить заболеваемость

Время для реализации этого трека обусловлено необходимостью усилить двигательную активность детей, так как к середине учебного года накапливается определённая усталость, вызванная гиподинамическим кризисом и учебной нагрузкой. Надеемся, что дополнительные физкультурно-оздоровительные мероприятия позволят снизить заболеваемость детей, что актуально



накапливается



физкультурно-оздоровительные мероприятия позволят снизить заболеваемость детей, что актуально